
Comenzado el jueves, 21 de noviembre de 2019, 14:20 
Estado Finalizado 

Finalizado en jueves, 21 de noviembre de 2019, 14:48 
Tiempo empleado 27 minutos 58 segundos 

Puntos 19,00/20,00 
Calificación 9,50 de un máximo de 10,00 (95%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De la aproximación a un accidentes de tráfico, señala lo más importante para la seguridad del 
equipo: 
Seleccione una: 
a. La clasificación o triaje de la víctimas 
b. El mecanismo lesional 
c. La Autoprotección y seguidad del lugar del accidente  
d. El centro útil de traslado y la transferecia del paciente 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Antiarritmicos usado en la PCR 
Seleccione una: 
a. Amiodarona y lidocaina  
b. Atenolol 
c. Verapamilo 
d. Propanolol 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El acronimo SHORT del metodo de triaje es 
Seleccione una: 
a. Sale caminando - Habla - Obedece ordenes - Respita - Taponar hemorragias  
b. Silba - Habla - Orientado - Razona - Tranquilo 
c. Simple Triage And Rapid Treatment 
d. Sistema Holistico Onnidireccional Refutado de Triaje 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La zonificación en casi de IMV esta compuesta por 
Seleccione una: 
a. Zona caliente - Templada - Fria 
b. Zona de salvamento - Socorro - Base  
c. Zona de Socorro - Sanitaria - Logistica 
d. Zona 1 - 2 - 3 
Pregunta 5 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si queremos mantener la temperatura corporal de un paciente, la manta térmica tipo "sirius" la 
colocaremos 
Seleccione una: 
a. Indistintamente su lado plata o dorado 
b. El lado plata en el exterior 
c. El lado dorado en el exterior  
d. El lado dorado en el interior 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Desmarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A partir de que tiempo, en una intoxicación por vía oral, elegiremos entre realizar una irrigación 
intestinal total o usar carbón activado 
Seleccione una: 
a. 60 minutos  
b. 30 minutos 
c. 70 minutos sólo si existe alta probabilidad de que el toxico permanezca en el tracto intestinal 
d. 70 minutos sólo en el caso de preparados de liberación prolongada 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indica la relacion FALSA en cuanto a depuración de toxicos extrarenal 
Seleccione una: 
a. Hemodiálisis/Barbitúricos 
b. Hemoperfusión/teofilina 
c. Hemofiltración veno-venosa contínua/Arsénico  
d. Exanguinotransfusión/Metahemoglominemia 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los riesgos NRBQ comprenden 
Seleccione una: 
a. Los riesgos Nucleares, Radiologicos, Biologicos y Quimicos  
b. Los riesgos Nucleares, Radioactivos, Bioquimicos y Quimicos 
c. Los riesgos Nanotecnologicos, Radioelectricos, Biosinteticos y Quelantes 
d. Riesgos Naturales, de Residuos, Bancarios o economicos y Quanticos 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En caso de electrocución debemos 
Seleccione una: 
a. Buscar el voltaje de la instalación que ha causado el accidente 
b. Buscar una pertiga y banqueta aislante para poder tocar al paciente 
c. Buscar guantes especiales de protección electrica 
d. Buscar dos quemaduras, una de entrada y otra de salida de la corriente  



Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Es una diferencia entre la mascarilla laringea fastrach y la mascarilla laringea convencional 
Seleccione una: 
a. La fastrach si aisla totalmenta la vía aerea 
b. La mascarilla laringea presenta varios tamaños 
c. La fastrach permite la intubación oro-traqueal a traves de la misma  
d. No hay diferencias, sólo la ML Proseal es diferente a estas dos 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual de estas sustancias NO genera EUFORIA en sus intoxicados 
Seleccione una: 
a. Ketamina 
b. Sales de baño 
c. GHB 
d. Cannabis  
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La capnometria o EtCO2 normal debe estar entre 
Seleccione una: 
a. 35-45 mmHg  
b. 30-40 % 
c. 10-20 mmHg 
d. 45-50 mmHg 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En caso de ahogamiento por inmersion en agua fria 
Seleccione una: 
a. La muerte celular se enlentece por la hipotermia  
b. La muerte celular se acelera por la hipotermia 
c. El tiempo de RCP debe reducirse 
d. Las compresiones toracicas deben ser mucho más profundas (8 a 10 cm) 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para la hipertensión intracraneal asociada a edema cerebral, se administra 
Seleccione una: 
a. Glucosa 
b. Metamizol magnesio 
c. Manitol  
d. Bicarbonato 



Pregunta 15 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los dispositivos de canalización de vía intraosea más usados son 
Seleccione una: 
a. Trocares y de resorte 
b. Manuales, trocares y pistola/taladro.  
c. Manuales, de resorte y pistola(taladro) 
d. De 15mm, 25mm y de 45mm 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las quemaduras en cara (nariz y boca) o la presencia de restos de humo (hollín) en estas zonas, 
nos haran sospechar. 
Seleccione una: 
a. Quemaduras faciales de 1er grado 
b. Intoxicación por CO3 
c. Quemaduras en vía aerea  
d. Posible siderosilicosis o enfermedad del minero 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La dosis correcta de Carbón Activado es 
Seleccione una: 
a. Un bote 
b. 1 mg/Kg 
c. 1 gr / Kg, hasta 100 gr  
d. 12,5gr/kg 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En base a la regla de Wallace o de los "Nueves" (9), un paciente adulto que tiene quemaduras en 
ambas piernas y los genitales, presenta una SCQ de: 
Seleccione una: 
a. 0,2 
b. 0,19 
c. 0,5 
d. 37%  
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A partir de que temperatura corporal consideramos que un paciente ha superado la hipotermia 
Seleccione una: 
a. De 36º a 38º C 
b. 35º C 
c. 34,5ºC 



d. 32ºC  
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El área de descontaminación en un siniestro NRBQ, estará por norma general 
Seleccione una: 
a. En zona fria 
b. En zona caliente 
c. Entre zona templada y fria  
d. Entre zona caliente y templada 
Finalizar revisión 
 
	


